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Αρχικά στην ισπανική γλώσσα 

 
Swaruu X (Athena): Επιμένω ότι βλέπω εδώ στρατιωτική φθορά σκόπιμα. Επιμένω 
ότι ο στόχος είναι να ενοχληθεί ο λαός, όχι μόνο οι κάτοικοι της Ουκρανίας, αλλά και 
της Ρωσίας, γιατί κανείς δεν αναφέρει τον πόνο των Ρώσων, για την κατάσταση, για 
τους συγγενείς και τους φίλους τους στο μέτωπο, λόγω της αγωνίας για έναν μεγάλο 
πόλεμο, ακόμα και πυρηνικό. Και τέλος για τον πόνο του υπόλοιπου κόσμου, γιατί 
επηρεάζει τους πάντες και σε όλα τα επίπεδα, από το ψυχολογικό, μέχρι το 
οικονομικό, γιατί ο πληθωρισμός θα εκτοξευθεί στα ύψη και θα υπάρξουν ελλείψεις 
σε όλα, μεταξύ άλλων. 

 
Τώρα ξέρω ότι οι θεωρίες βγαίνουν υπέρ του Πούτιν. Λένε ότι πολεμάει ενάντια στο 
Βαθύ Κράτος (Deep State) και ότι η Ουκρανία ήταν μια φωλιά των Ιλλουμινάτι λόγω 
των πολιτικών και επιχειρηματικών διασυνδέσεων, όπου ο γιος του Τζο Μπάιντεν (Joe 
Biden), Χάντερ Μπάιντεν (Hunter Biden), είναι πολύ εμπλεκόμενος, μεταξύ άλλων. 

 
Η προφανής αλήθεια για μένα είναι ότι όλα αυτά είναι περισσότερο τύπου Q (Q-style) 
ή σε επίπεδο παραπληροφόρησης με χροιά Q (Q-tinged). Όπως λένε τα μέλη της 
Cabal (Καμπάλ): Ποτέ μην αφήνεις μια κρίση να πάει χαμένη. Θα τη χρησιμοποιήσουν 
για να προωθήσουν οποιαδήποτε ατζέντα μπορούν, συμπεριλαμβανομένης αυτής της 
καταπολέμησης του Βαθέος Κράτους. 

 
Το Βαθύ κράτος, το οποίο επιμένω ότι δεν είναι τόσο βαθύ, καθώς έχει ελεγκτές πίσω 
του, οι οποίοι με τη σειρά τους έχουν ελεγκτές πίσω του. Μέχρι και σε ένα καθαρά μη 
ανθρώπινο επίπεδο, από φυλές που δεν είναι ανθρωπόμορφες, Ερπετοειδείς, Ψηλοί 
Γκρίζοι, Πορτοκαλί και Μαλακάκ (Reptilians, Tall Greys, Orange and Malakak) μεταξύ 
άλλων φυλών που κρύβονται και χρησιμοποιούν πύλες. Στο τέλος όλα τα εγκρεγκόρ 
(egregores) πλάσματα του δημιουργικού μυαλού των όντων με ψυχή όπως αυτή 
πολλών ανθρώπων. 

 
Αυτό που μπορώ να προσθέσω είναι ότι ο Πούτιν δεν εργάζεται ενάντια στο Βαθύ 
Κράτος, αλλά είναι μέρος του ίδιου του Βαθέος Κράτους που παίζει και τις δύο 
πλευρές, ελέγχει και τις δύο πλευρές των πάντων, όπως στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, 
μεταξύ τόσων άλλων τόπων. Ο Πούτιν απλά παίζει το ρόλο του. 

 
Αν και οι Illuminati παίζουν και τις δύο πλευρές, υπάρχει ένα διεστραμμένο παιχνίδι σε 
αυτό το προφανές επίπεδο, και αυτό είναι οι πόλεμοι με αντιπροσώπους των 
κατώτερων πολιτικών στρωμάτων της Cabal, αναφέρομαι σε αυτή την περίπτωση 
στον μαφιόζικο έλεγχο της οικογένειας Μπάϊντεν μέσω του Χάντερ Μπάϊντεν, του γιου 
του Τζο Μπάϊντεν, ο οποίος έχει την πλειοψηφία του ελέγχου και το μονοπώλιο με την 
οικογένειά του στην ουκρανική εταιρεία Burisma Holdings που διαχειρίζεται και 
κυριαρχεί στα ορυχεία, το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο μεταξύ άλλων πόρων. 

 
Όπου ο πρόεδρος της Ουκρανίας Βολοντίμιρ Ζελένσκι, πρώην κωμικός της 
τηλεόρασης, δάνεισε τον εαυτό του ως μαριονέτα της οικογένειας Μπάϊντεν 
απευθείας μέσω χειριστών της CIA. 



Αυτά είναι αδιάσειστα γεγονότα. Αυτό που σημαίνει είναι ότι η Ουκρανία υπό τον 
Ζελένσκι είναι ουσιαστικά ένα κράτος της CIA. Σημαίνει ότι η Ουκρανία είναι του 
Μπάιντεν, αφού η Burisma Holdings, (επίσης τραπεζική εταιρεία μεταξύ άλλων, αφού 
είναι ένα μονοπωλιακό τέρας), ουσιαστικά κυριαρχεί οικονομικά στην Ουκρανία και 
αυτό κυριαρχεί στην Ουκρανία και σε ό,τι κάνει, συμπεριλαμβανομένης της διεθνούς 
πολιτικής της. 

Όπου ο Χάντερ Μπάιντεν, ο οποίος είναι γνωστός ως ψυχοπαθής αγροίκος όπως και 
όλα τα μέλη της οικογένειάς του, λαμβάνει το ποσό των 50.000 δολαρίων το μήνα ως 
λομπίστας, δηλαδή για να μην κάνει τίποτα, μόνο και μόνο επειδή έχει τις μετοχές της 
εταιρείας. Σχεδόν όλες τους. 

Αυτό λοιπόν σημαίνει ότι η Ουκρανία είναι ουσιαστικά μια βάση των Illuminati της 
εγκληματικής δυναστείας Μπάιντεν στο κατώφλι της Ρωσίας, κάτι που σε αυτά τα 
επίπεδα του διεστραμμένου παιχνιδιού της Cabal, θα σήμαινε συναγερμό για τη 
Ρωσία. 

Αυτή είναι λοιπόν η βάση για όσους λένε ότι ο Πούτιν εργάζεται ενάντια στο Βαθύ 
Κράτος, αλλά αυτό δεν γίνεται για να βοηθήσει τους ανθρώπους του πλανήτη Γη, 
αλλά για να προστατεύσει τα δικά του συμφέροντα και τα συμφέροντα της λέσχης του, 
η οποία ονομάζεται ρητά «Ρωσία», αλλά τα συμφέροντα της οποίας δεν 
περιλαμβάνουν τον άμαχο πληθυσμό της Ρωσίας, αλλά τον χρησιμοποιούν μόνο ως 
δικαιολογία. 

Αυτό καταλήγει να είναι μια από τις βάσεις των λόγων του Πούτιν για την εισβολή 
στην Ουκρανία, αφού πρόκειται για μια φωλιά διαφθοράς και επέκτασης της 
εγκληματικής δυναστείας Μπάιντεν ενάντια στα συμφέροντα της «ρωσικής» λέσχης 
του. 

Αλλά ως τελευταίο σημείο, ο Πούτιν παίζει μόνο το ρόλο του, αυτόν που του 
υπαγορεύουν από πάνω οι χειριστές του, καθώς είναι απλά ένα ακόμη άβαταρ για να 
ελέγχει μια περιοχή και δεν έχει πραγματική εξουσία στο βαθμό που του λένε οι 
άνθρωποι. 

 

Νέα συζήτηση: 
 

Αρχικά στην αγγλική γλώσσα: 
 

Yazhi: Ο Πούτιν είναι Cabal... όπως ήταν πάντα. Οι Καρίστους (Karistus) γνωρίζουν 
ότι είναι Cabal, σε κάποιο βαθμό. 

 
Η Ρωσία πολεμά εναντίον μη ανθρώπινων φατριών στην Ουκρανία. Αυτό δεν σημαίνει 
ότι η Ρωσία είναι «καλή». Είναι απλά «ανθρώπινη», οπότε ο εχθρός πολεμάει τον 
εχθρό, όπως η Cabal (Καμπάλ) εναντίον των σκληρών ερπετοειδών δυνάμεων, 
γνωστών σε εκείνη την περιοχή ως Vlash (Βλας). Είναι στην κορυφή της Γήινης Cabal, 
αλλά κάτω από την Ομοσπονδία. Αλλά δεν παίρνουν άμεσα εντολές από την 
Ομοσπονδία, νομίζουν ότι είναι ανεξάρτητοι αλλά δεν είναι. 



Και οι Vlash σχετίζονται με την Ουκρανία μέσω του Μπάιντεν και του μονοπωλίου του 
που ουσιαστικά κάνει την Ουκρανία να γίνει ιδιοκτησία του. Και έχοντας την άδεια να 
βρίσκονται εκεί, τα υβρίδια του και οι άμεσοι πράκτορες των Vlash, κυρίως υπόγειοι, 
εγκαθίστανται ή μετακινούνται στην υπόγεια Ουκρανία και από εκεί κυριαρχούν όχι 
μόνο στην Ουκρανία αλλά σε ολόκληρη την περιοχή, θέτοντας μια μεγάλη απειλή για 
την ίδια τη Ρωσία. Και ορισμένες παρατάξεις του Vlash συνεργάζονται με ορισμένες 
παρατάξεις του ΝΑΤΟ. Έτσι, αυτό είναι ένα ακόμη επίπεδο του αγώνα, πολλά από 
αυτά υπόγεια, τίποτα δεν είναι μαύρο και άσπρο, και είναι η επέκταση των 
αμερικανικών παρατάξεων των ερπετοειδών στην Ουκρανία, πολύ κοντά σε αυτό που 
ο Πούτιν αισθάνεται ότι είναι η πίσω αυλή του. 

 
Ο πόλεμος είναι σε όλα τα επίπεδα, από το απλό μονοπώλιο των γραμμών φυσικού 
αερίου και τις πολιτικές και στρατηγικές θέσεις, μέχρι μια πιο διευρυμένη μη 
ανθρώπινη αψιμαχία για τον εδαφικό έλεγχο. Κατά κάποιο τρόπο, η Cabal πολεμά 
εναντίον πιο σάπιων τμημάτων της Cabal. Έτσι, η κατάσταση είναι πολύ περίπλοκη.  
Ο Πούτιν είναι Cabal, ναι, αλλά να θυμάστε ότι η Cabal έχει επίσης Λευκά και Μαύρα 
Καπέλα. Αλλά είναι εντελώς Cabal, αυτό είναι δεδομένο! Αλλά το ίδιο πρόσωπο, μέλος 
της Cabal, μπορεί να κάνει καλά πράγματα και μετά κακά πράγματα. Καλά πράγματα 
που φαίνονται πολύ κακά και κακά πράγματα που φαίνονται καλά. 

 
 
 

Πηγές: 
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